新闻热线.

责任校对 石会娟

技术编辑

● 解放路运河区颐和国际B座600平米,精装修、中央空调、办公家具一应俱全,高端品质,尊 享国际风范。商业配套成熟,是公司总部、律师事务所、专科医院等相关类型企业进驻的宝地。

●解放路运河区颐和国际B座400平米,本商铺位于经济中心,商业中心,交通便利,人流众 多,水电气齐全。市场空间巨大,适合于餐饮服务行业。联系电话:15028639125

仔细研究中国历朝历代传统婚礼、把主持词让婚俗专家把关…… 张志鹏十几年来一直坚持

'打造中国人自己的婚礼"

本报记者 齐晓梅



报 39

眉貿

广 52

没有中式礼服 影楼戏服来"救场"

2007年,在北京参加第四届全国婚 礼人技能大赛时,一位婚俗专家带来的中 式婚礼秀引起了张志鹏的兴趣

当时25岁的张志鹏刚刚入行做婚礼 司仪,专家展示的片段虽然只有5分钟, 但新颖的中式婚礼形式给张志鹏留下了 深刻的印象。

张志鹏一直对传统文化有着特殊感 情。"与西式婚礼不同,中式婚礼喜庆、红 火,有文化内涵,还有家风传承在其中。 他深受启发,觉得自己更适合主持中式婚

也是从那时候开始,张志鹏致力于学 习婚俗文化、礼仪文化和孝道文化,不仅 在《周礼》《仪礼》《礼记》等书中对婚俗文 化追根溯源,与全国各地婚俗专家交流学 习,他还仔细研读每个朝代记载婚礼的书

2012年7月,一位泊头的朋友邀请张 志鹏参与策划一场婚礼。整场婚礼采用 '中西合璧"的形式,而他负责承办中式婚 礼部分

这是张志鹏第一次到县城举办中式 婚礼。他想用迈火盆、拜天地等仪式展现 传统婚礼之美,也能让现场宾客见证新婚 夫妻对彼此的承诺和责任。

与准新人沟通完婚礼流程后,张志鹏 试着撰写主持词,寻找婚礼背景音乐。"当 时我还把主持词发给婚俗专家,让他们帮

"在主持词敲定后,我又跟调音师进 行前期沟通,商量好哪个环节需要播放什 么音乐。"在长达一 一个多月的准备期内,他 遍遍演练婚礼流程。"中式婚礼,一定要 按照规定的流程和步骤,任何环节都不能

"婚礼要体现中国韵味,关键在于新 人行出的礼仪标准且优雅,而作为司仪的 我肢体语言也要有喜庆劲儿。"那段时间, 他走路背主持词,对着镜子练习微笑,在 婚礼之前对新人进行礼仪培训

然而,精心策划的婚礼还是遇到了一 个不小的难题。"新人典礼穿的婚服一直 没着落。当时全国举办中式婚礼者寥寥无几,沧州更是少之又少。"没有找到适合的中式礼服,无奈之下,张志鹏只得为新人 买来婚纱影楼拍照用的戏服。

8月8日凌晨3点,张志鹏洗漱完毕,准备动身前往新娘家 主持出阁礼。待仪式结束后,他还将转战到婚宴酒店,继续为这 对新人主持一场宋制汉婚。

凤冠霞帔、十里红妆……这是独属于中国人的浪漫。张志 鹏做中式婚礼司仪的十余年间,筹备、策划各类型中式婚礼,组 织婚礼概念发布会,开展中式婚礼司仪培训,越来越被人们接 受和认可。



20分钟的婚礼,张志鹏感觉既紧张 又兴奋。好在婚礼现场氛围不错,宾客们 目不转睛地观看,有来宾不禁赞叹:"这才 是咱中国人自己的婚礼。



24万元红木家具 被他搬上婚礼舞台

2014年12月24日,张志鹏和团队成 员一起策划举办了一期"2015年婚礼概 念发布会"。在这场发布会上,他精心准备 了时长40分钟的中式婚礼秀

"发布会邀请了北京、天津等全国各 地的同行前辈,那时候我就一门心思想把 这场婚礼秀搞好。"张志鹏专程到山东济 南购买各式中式礼服。"早些年,中式婚礼 中多用影楼的戏服,穿着不够正规。那次 买礼服,我特意为自己挑选了古香古色的

后来,张志鹏还去北京淘来各种婚礼 道具。"马鞍、秤杆、红盖头、供盘,这些连 网上都不常见,还是交流群里网友帮忙提 供的线索。

除此之外,张志鹏特意借来花轿,在 婚礼秀中展示迎亲环节。

"婚俗文化是中国传统文化瑰宝,红木家具同样也是。"为了更好地呈现这场 中式婚礼秀,他还借用了朋友家具店里价 值24万元的大红酸枝红木家具。"光从朋 友店里到婚礼现场,来回运费就花了400

婚礼秀现场,灯光将环境渲染得一片

火红,洋溢出喜庆、欢快的氛围。红色的地 毯伸向舞台,依次摆放了火盆、马鞍,甬道 两侧立有红灯笼,寓意美好……舞台中央 一套红木家具将中式婚礼的氛围营造 得十分到位

张志鹏将整场婚礼秀分为三个篇章, 并第一次在中式婚礼流程中呈现了新人 共同点红烛、剪烛芯,共饮一杯夫妻酒的 洞房环节。这一新颖的环节博得了在场专 家和同行的喝彩。



传承中创新 新人与母亲共系五福姻缘绳

从最初几个月1单到一个月24单,慢 慢地,张志鹏接到的订单有了明显增长。 "不仅咱本地人对中式婚礼的接受度越来 越高,不少来自全国各地的准新人也来找 我订制中式婚礼。

张志鹏说,自2012年至今,他先后 为2000余对新人策划了中式婚礼。"仅今年10月我就接到了26场婚礼订单,甚 至明年10月的单子也有人早早地预约

中式婚礼诵过一系列庄重而严谨的 仪式,强调夫妻之间相濡以沫的责任,以 及对父母的孝心。为了更加迎合年轻人 的思想观念,张志鹏在婚礼主持中不断 创新,将传统文化与现代时尚元素相结

"在一场婚礼中,系五福姻缘绳是一 对新人和双方母亲共同完成的环节。 对新人分别执红色丝绳的两端,在我的 解读下,两位母亲分别将象征着仁爱、忠 义、礼让、智慧、诚信的五个福袋系在红 色丝绳上,也把祝福送给新人。"张志鹏

"中式婚礼不像西式婚礼,可以随意 创新。中式婚礼有我们遵从的习俗,有我 们的传统与文化,不能不懂而为之。"张志 鹏说,中式婚礼从服饰到动作到流程,都 是有规范的。

主持中式婚礼小有名气的张志鹏成 立了国韵礼部工作室,主要培训中式婚礼 司仪。目前,已培训来自全国各地的40余 名学员。

"中式婚礼是一场美与文化的盛宴 它与中国传统文化一脉相承,让人们深切感受到'这是咱中国人自己的婚礼'。"张 志鹏希望通过中式婚礼,让更多的人感受 到中国传统文化的魅力。

13091164900



诚 聘

- 1、招幼儿园老师3名;
- 2、接送站老师3名; 3、厨房帮厨1名
- 电话:15075739999

公司注册 代理记账 代理一般纳税人小规模记账,开票、报税业务;代办代缴社保;沧州注册、变更、注销等业务;代办各种许可证。沧州市区、沧县可上门服务。申证:1770327429 **申话:17703277420**

特价房出售

高铁站西边现房,大型花园洋房社区,现房已交付。特价房2200 —平起!门口通价交交 车,随时看房。电话:3039321

转知名品牌加盟干洗店,位置 转优越,人气旺,各项手续齐 让全。现稳固两客及会员 企全。现稳固顾客及会员 500人以上,有企业合作项目,接收即可盈利。因需顾顾 老人欲转让。18031769913

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、 生产许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供 省级以上有关部门广告审批证明;

三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许

四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的 职业介绍机构办理登记手续;

五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的 到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部 门办理手续;

六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特 价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公 沧州晚报广告部 证手续。

